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ATA DA 30'SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA ML]NICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 20 DE SETEMBRO DE 2.021.

ATA DA 30" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 20 DE SETEMBRO DE 2.021. NA SEDE DA CÂMARA
MTJNICIPAL DE ARACOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVBIRA, ADAIR JOSÉ FOGÀÇA, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVEIRA, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. AUSENTOU-SE O
VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SECUIDA, COML]NICOU AOS

QIIF, FSTIVF,RFM ASSISTINDO A PRF,SFNTF SF,SSÃO- QIIF, \íANTFNHAIV{.SF FI\í SII,ÊNCIO
DURANTE OS ]'RABALIIOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO AO QUts
SE PASSAR EM PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23. PARÁGRAFOS 2', 3". 4" B 5'DO
RECIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÀO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÀO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO. SALVO SE

ACOMETIDO DE MAL SUBITO. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
AGIIINAI-DO ANTôNIO ttF'OI-IVEIRA PARA F,AZFR A IEITTIRA DO PREÂ\iÍRIIIO E]\I
SECUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O
NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÀO
NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 2q SESSÃO ORDINÁRIA DE
2.021, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
.4PP.C\V.^.D.À. POP. UN.^.}II\4IDADE. .A SEGUIP. COLOCOU E]..4 DISCUSSÀO .^, .ATA D.^^ 29"
SESSÃO ORDrNÁRrA DE 2.021, E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADA
POR LINANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1' SECRETÁRIO
PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO TTZ A
LETTURA DO OFÍCIO N'099/202I - SAFiDEFIN. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE INFORMOU
QUE OS.BALANCETES ENCONTRAM-SE A DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES,
JUNTO A SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR O77121, A SEGUIR, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA
DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' 094/21 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO -
DISPÕE SOBRE A CzuAÇÃO DO CARGO DE FISCAL AMBIENTAL E RESPECTIVAS VAGAS)
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' 095/21
(AUTORIA DO PODER EXECUTM - DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DA OUVIDORIOA GERAL
DO MLTNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO
UL LLI I\ UyO/ Z I L,,\J T\JULI\ D,\f.LUIIV\' - 11\JIIIUI U TiÍ.\JUIL'\IVI-1\
EDUCATECARAÇOIABA ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS. OS

QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÀO. JUSTIÇA E
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REDAÇÀO FINAL. PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM SEGUIDA. O I'SECRETÁRIO
FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÕES. NE SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
PROPOSIÇÔES ACIMA ENCONTRAM.SE A DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS. JUNTO AO
SITE DA CAMARA MUNICIPAL. A SEGUIR. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA.
NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO OF, DEZ, MINIJTOS. PROIBIDOS OS
APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTICO I3I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, JOÃO ROSA
FILHO, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO ,IXTÔXTO DE OLIVEIRA E
ROBERTO DOS REIS ROLIM. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'
SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. NA SEQUÊNCIA. O I"
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N'OO2/2I
(AUTORIA OA COUISSÀO DE FINANÇAS. ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÀO _ DISPÕE
SOBRE A APROVAÇÀO. DO PARECE.R DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO
PAIJI,O- FAVORAVEI- A APROVAÇAO DAS CONTAS DA PREFEITURA^ MUNICIPAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA, EXERCICIO DE 2.0I9) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL.
ABERTA A PALAVRA PARA A DEFESA ORAL DO EX _ PREFEITO. SENHOR DIRLEI SALAS
ORTEGA. A MESMA RESTOU PREJUDICADA. DIANTE DA AUSÊNCIA A SESSÃO. DO EX _

PREFEITO MUNICIPAL E, COLOCADO EM DISCUSSÃO O PROJETO. NÀO OCORRERAM
MANTFESTAÇÔES. E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMTNAL. FOr APROVADO POR
LINANIMIDADE. A SEGUIR. O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N"
085/21 (AUTORIA DO VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA _ DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO
PROGRAMA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DA ATIVIDADE DE YOGA NAS
COMUNIDADES DO MUNICÍPIO OP ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR
ADAIR JosE FoGAÇA, E colocADo EM vorAÇÀo NoMINAI.. Fot ApRovADo poR
LTNANIMTDADE. EM sEGUIDA. o I" sECRETÁruo rÉz A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N'
O92i2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL,
A ABRIR CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS I.OOO.OOO.OO. NAS
SECRETARIAS DE OBRAS E SERVIÇOS E DE ESPORTES. LAZER E JUVENTUDE, PARA A
EXECUÇÀO DE OBRAS E INSTALAÇOES, COM RECURSOS DO GOVERNO FEDERAL NO
CAMPO ESPORTIVO DO BAIRRO JUNDIACANGA E PRAÇA NO LOTEAMENTO
DF,NOIV{INADO JARDI]\í PF,RT,AMAR FI\,í CONFORIVíTDADF, COM A F.C IO5/70I9, NA
MoDALTDADE DE TRANSFERÊNcII Espscrel; r oÁ out'RAS pRovtoÊNcteso euAL.
COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANII-'ESTOU-SE O VERBADOR ROBERTO DOS REIS
RoLIM, E col-ocADo EM vorAÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE.
NE STqUÊNCIA. O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N' 094/2I
(AUToRIA Do VEREADoR MANoEL HENRIQUE SoARES _ INFoRMAÇÕES E CoPIAS
SOBRE A EXISTENCIA DE PROTOCOLO MEDICO PARA ATENDIMENTO DOS PACIENTES.
SE O PODER EXFCIITIVO TFVF CONHFCIMFNTO DO ATFNDIMFNTO RFALIZADO NA
SENHoRA KARINA BRrcATo E eUAIS pnovloÊNcles sERÃo ToMADAS) E DÁ ourRAS
pnovroÊNclaso euAL, colocADo EM DISCUSSÃo, MANIFESToU-sE o VERTADOR
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MANoEL HENRTeUE soARES, E colocADo.eu voreçÃo NoMINAL, Fot ApRovADo
POR L]NANIMIDADE. A SEGUIR. O 1'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO
N" 095/21 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - rNrORrrAaçÕeS e
copIAS soBRE o TArAMENTo Do BURACo, A RECoLocAÇÃo Do srtr,tÁroRo e a
coNsrnuçÀo DE LoMBo FAIXAS No cRUZAMENTo DAS Ruas eNrôNIo DE oLrvErRA
E sETE DE sETEMBRo. No cENTRo DA cIDADE) e oÁ ournes pnovmÊNctaso euAL.
cot.ocADo eu orscussÃo, MANIFESToU-sE o vEREADoR MANoEL HENRret-rE
soARES, E coI-ocADo ev vornçÀo NoMINAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE.
EM SEGUIDA. o t" sECnEtÁRlo FEZ A LEtruRA Do REeUERIMENTo N" 096/2t (AUToRIA
Do vEREADoR MANEL HENRTeUE SoARES - TNFoRMAÇÕEs E copms soBRE o
TAPAMENTO DO BURACO. ASSIM COMO A RETIRADA DO LIXO/PODAiENTULHO
ACUMULADo NA RUA eNtôNro IESSUTT. No JARDTM SALETE) s nÁ ournas
pRovt»ÊNcras o euAL. cot-ocADo EM otscussÀo. MANIFESTARAM-sE os
VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E ROBERTO DOS REIS ROLIM, E
cot-ocADo ru voraçÀo NoMINAL. Fot ApRovADo poR LINANIMIDADE. NA
SEQUENCIA, O 1'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N'097/21 (AUTORIA
Do vEREADoR MANEL HENRIeUE SoARES rNromaeçôEs E copIAS soBRE A
PAVIMENTAÇÃo oa RUA FRANCISCo CUNHA, A QUAL FAZ A LIGAÇÀo oe AVENIDA
ITALIA COM A ESTRADA DR. CELSO CHARURI, NO TRECHO QUE CORTA O BAIRRO DO
cot-Ecro. ou sE.rA. sF. A MESMA sERÁ pa,vtveNTADA r. se HÁ vERBA DFSINADA
IARA TAL MELHoRIA) p oÁ ournas pnovroÊNctAs o eLrAL. coI-ocADo EM
orscussÃo, MANIFESTARAM-SE os vEREADoRES MANoEL HENRIeUE soAREs E
RoBERTo Dos REts RoLlM, E coI-ocADo eu voraçÂo NOMINAL. FOt ApRovADo
POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
coNstoene,çors FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES RTCHARDSON
coRnÊa DE oLIvEIRA, MANoEL HENRIeUE soAREs, roÃo Rosa FILHo E
RíIBERTo Dos REIs Rot.IM F cot\ío NÃo r+lvll MArs NADA A sF.R DISCIITIDo. o
NoBRE IR-ESIDENTE AGRADECEU A IRESENÇA DE ToDos, E soB A lRoreçÀo ut
DEUS. DECLARoU ENCERRADA A 3tr sEssÃo onotNÁnta DE2.o2t.

SALA DAS SESSÕES, 20 DE SETEMBRo DE 2.021.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE
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